

Compañia de Transporte Urbano Nacional de Pasajeros MEDINA E HIJOS S.A.

Dir.: Bellavista Mz. 27 Villa 30 • Telfs.: 2-208534

Consejo Nacional de Tránsito y Transporte Terrestre Resolución Nº 001-009-CJ-97-CNTTT, 4 de Abril de 1.997
Superintendencia de Compañías Resolución Nº 97-2-1-1-0002064, 20 de Mayo de 1.997
Registro Mercantil Nº 9310, 2 de Junio de 1.997
R.U.C. 0991400818001

Guayaquil, Agosto 8 de 2003

Señor
RENE ERNESTO MEDINA FREIR
Ciudad.

De mis consideraciones:

Por la presente cumplo en comunicarle que la sociedad denominada COMPANIA DE TRANSPORTE URBANO NACIONAL DE PASAJEROS MEDINA E HIJOS S.A., en Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo PRESIDENTE, por el lapso de un año, pudiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

A usted le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de acuerdo con lo previsto en el Articulo Vigésimo Séptimo del estatuto social.

La COMPANIA DE TRANSPORTE URBANO NACIONAL DE PASAJEROS MEDINA E HIJOS S.A., se constituyo mediante escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Ab. Piero Aycart Vincenzini, el 20 de mayo de 1997, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 2 de junio de 1997.

Atentamente,

Karina Alexandra Medina Moscoso PRESIDENTE AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL

Razón: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la COMPANIA DE TRANSPORTE URBANO NACIONAL DE PASAJEROS MEDINA E HIJOS S.A.- Guayaquil, agosto 8 del 2003.

RENE ERNESTO MEDINA FREIRE

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de COMPAÑIA DE TRANSPORTE URBANO NACIONAL DE PASAJEROS MEDINA E HIJOS S.A., a favor de RENE ERNESTO MEDINA FREIRE, de fojas 96.594 a 96.596, Registro Mercantil número 14.523, Repertorio número 21.901.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, doce de Agosto del dos mil tres.-

AB. TATTANA GARCIA PLAZA
Registro Mercantil
del Cantón Guayaquil
Delegada



Orden: 61375 Legal: Billy Jiménez

Amanuense-Cómputo: Sara Carrriel Depurador: Alexandra Coronel Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado: